Cevmunap 2

(v1,...,vp) — IMHEHHAA 000109Ka cemencTsa BeKTOpoB. (V) F') — BEKTOPHOE IPOCTPAHCTBO HA MOJIEM
F.

1. MokazaTh, 9TO ABa BeKTOpa v = (T1,T3), w = (y1,%2) u3 R? Torga u TOJIbLKO TOT/a 3aBUCUMBI
(obpasyioT 6asuc), Koraa Tiys — Tayy = 0 (1y2 — xay1 # 0).

2. B mpocTpaHCTBe MHOTOWIEHOB, CTEIEHN HE BBIIIE TPEX, COCTABATEL 0A3UC U3 MHOTOWICHOB TPEThen
crenenn. MOXKHO /i1 B 5TOM MPOCTPAHCTBE HAUTHU OA3UC, HE COMAEPIKAIINA MHOTOYMICHA CTEIeHN TPU?!

3. PaccmoTpuM mpocTpaHCTBO MHOTOWIEHOB, CTENEHN He BhIme maHHou. /[okasaTh, 9TO Kak WeTHHIE,
TaK W HEYETHBIE MHOTOWICHBI ABIAIOTCA MOANPOCTPAHCTBAME B DTOM MPOCTPAHCTBE, TAIOMIMME B MPAMOU
CyMMe BCe MPOCTPAHCTRBO.

4. Eciu L m M nBa moampocTpaHCTBA BEKTOPHOTO TPOCTPAHCTBA V 1 KAXKIBIM BEKTOP u3 V mpuHAI-
aexut au6o L, tub6o M, 7o 01HO M3 MOANMPOCTPAHCTB COBIATAET CO BCEM MPOCTPAHCTBOM. [[0Ka3aTh.

5. Kaxmpoe koMmmiekcaoe BeKTopHOe mpocTparcTBo (V, C) MOKHO paccMATpUBATHL KAK BEHMIECTBEHHOE
BekTOpHOEe TpocTpancTBo (V,R), ecan yeIoBATHCA YMHOXKATH BEKTOPH U3 V' TOJBLKO HA BEIIECTBEHHLIO
gyucaa. Ecam pazmepHOCTH KOMILIEKCHOro BekTopHOro mpocrpancrsa (V,C) paBha n, To demy paBHa
pasmeprocTh npocrpascTsa (V,R) 7

6. HaiiTu xaxoil-1u60 Ga3uc CyMMBI U Tiepecedenua AByxX noanpoctpancts L u M B8 R®: L = (v, =
(2,1,0), vy = (1,2,3), v3 = (=5,—-2,1)), M = (w; = (1,1,2), wy = (-1, 3,0), w3 = (2,0, 3)).



